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Reade en sporters blijven in
beweging
14 okt. 2021

De behandelingen bij Reade zijn erop gericht om cliënten weer in

beweging te krijgen, om na de behandeling zo zelfstandig als mogelijk in

hun eigen leefomgeving te kunnen functioneren en zo veel mogelijk uit

hun leven te halen. Om zo veel mogelijk mensen te helpen, richt Reade

zich op haar kernactiviteiten: medisch specialistische revalidatie en

reumatologie. Dat vraagt om heldere keuzes en om brede samenwerking.

Eén van die keuzes is om het commerciële sportcentrum van Reade op een andere

manier voort te zetten.

Ooit door Reade gestart omdat er in de stad weinig tot geen aangepast sport- en

beweegaanbod aanwezig was en vanuit onze overtuiging omtrent het belang van

blijven sporten en bewegen. Onze overtuiging is onveranderd. Wat wel is veranderd, is

het aantal groeiende aanbieders van aangepast sporten in Amsterdam. En de manier

waarop je het kunnen blijven sporten en bewegen in de praktijk het beste

organiseert.

We weten dat de huidige abonnementhouders die in het sportcentrum in

groepsverband sporten, heel graag bij Reade blijven sporten. Vanwege de expertise en

de goede begeleiding, maar ook om elkaar. Want gedurende al die jaren samen

sporten is er een band ontstaan en we begrijpen dat de sociale omgang met

lotgenoten ook heel belangrijk is.



Daan van Duin, bedrijfskundig manager Revalidatie: “Sporten in groepen levert veel

op. Sportief, maar ook in het delen van (levens)ervaringen. Hier gaan wij niet aan

voorbij. Onze inzet is er daarom op gericht om met diverse aanbieders van aangepast

sporten ook het gewaardeerde groepssportaanbod zoveel mogelijk continuïteit te

geven."

Het Sportloket van Reade begeleidde de afgelopen maanden meerdere sporters naar

een passende sportfaciliteit in hun eigen omgeving. Voor de (ca. 50) groepssporters

voerde Reade gesprekken met diverse aanbieders. Eén van die partijen waar we mee

samenwerken is RevalideerThuis en die hebben we op de bijeenkomst van 13 oktober

jl. aan de abonnementhouders voorgesteld. We zijn bijzonder tevreden over het

verloop van deze constructieve avond, met dank aan alle aanwezigen en natuurlijk

Roselien van Enst (RevalideerThuis). Met deze samenwerking zorgen we ervoor dat

het commercieel sportaanbod op de locatie Dr. Jan van Breemen toegankelijk blijft

voor de huidige abonnementhouders en bieden wij hun de mogelijkheid om samen te

blijven sporten. Daarnaast maakt RevalideerThuis haar diensten in het sportcentrum

ook toegankelijk voor andere mensen die op zoek zijn naar een passende sport.

Vanuit Reade stellen we onze kennis en expertise nog meer dan voorheen

beschikbaar aan bestaande en aan nieuwe partijen. Om zo, met elkaar, ervoor te

zorgen dat meer mensen met een beperking een goed sport- en beweegaanbod in de

eigen omgeving hebben. Passend en dicht bij huis en altijd met de juiste begeleiding.

Thomas Janssen, Hoogleraar Revalidatieonderzoek, Dwarslaesie en Aangepast

Sporten verbonden aan de Vrije Universiteit en Reade: “Reade is een belangrijke

partner in het Centrum voor Aangepast Sporten Amsterdam (CASA;

www.aiss.nl/casa), onderdeel van het Amsterdam Institute of Sport Science. In CASA

komt veel kennis en expertise over sporttoeleiding en sporten en bewegen voor

mensen met een beperking of chronische ziekte bij elkaar die wordt ingezet om

praktijkpartners te ondersteunen bij het verbeteren van hun dienstverlening aan deze

mensen. Zo zijn we momenteel met de gemeente in gesprek of wij een rol kunnen

hebben in kennis- en vaardighedenoverdracht naar sportaanbieders zodat zij de

doelgroep beter kunnen bedienen. Tevens zorgen onze Sportloketcollega’s ervoor dat

het aangepast-sportenaanbod voor mensen in Amsterdam e.o. in de digitale

beweegzoeker van Uniek Sporten wordt opgenomen zodat mensen het aanbod

kunnen vinden."

Toegankelijke en betaalbare zorg

Het is voor elk ziekenhuis een uitdaging om haar zorg toegankelijk en betaalbaar te

houden. Reade gelooft erin dat alleen in samenwerking en in verbinding met

verschillende partijen in de stad, dit mogelijk is. Samen met lokale aanbieders en de

gemeente Amsterdam zorgen we ervoor dat iedereen in beweging komt en in

beweging blijft.

http://www.aiss.nl/casa
https://www.unieksporten.nl/


Meer nieuws

Jaaroverzicht 2023
2 jul. 2024

Met trots presenteren wij ons jaaroverzicht 2023.

Waar het afgelopen jaar, bij Reade, in beeld wordt

gebracht. Zorg, Wetenschap en Onderwijs komen…

Jaarrekening en bestuursverslag 2023
gepubliceerd
1 jul. 2024

Koersvast vooruit

Meld je aan voor de NExTpertise
netwerkavond
18 jun. 2024

Ben jij fysio-, ergo- of oefentherapeut en werk jij met

kinderen met jeugdreuma, niet-aangeboren

hersenletsel en/of DCD? Meld je dan nu aan voor de…

Vrijwilligers knappen tuin Reade Overtoom
op!
18 jun. 2024

Afgelopen donderdag mochten we op de Overtoom

een groep vrijwilligers ontvangen die via Stichting Zin

Reade had gevonden en de handen uit de mouwen…

Deelnemers gezocht voor onderzoek naar de
Wim Hof Methode bij mensen met een
dwarslaesie
4 jun. 2024

De eerste pilot met de Wim Hof Methode was

veelbelovend. Deelnemers merkten verbetering in

longfunctie, stemming, stressgerelateerde klachten…
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https://reade.nl/zorg/nieuws/vrijwilligers-knappen-tuin-reade-overtoom-op
https://reade.nl/zorg/nieuws/deelnemers-gezocht-voor-onderzoek-naar-de-wim-hof-methode-bij-mensen-met-een-dwarslaesie


E-learning Reumapodotherapie
4 jun. 2024

Ben je een reumaverpleegkundige en wil je cliënten

met voetklachten op een juiste wijze adviseren en

doorverwijzen? De Nederlandse Health Professional…

ARC vertegenwoordiging op EULAR Congres
2024
30 mei 2024

Van 12 t/m 15 juni vindt het EULAR Congres plaats in

Wenen. EULAR is een Europese samenwerking tussen

wetenschappelijke verenigingen, zorgorganisaties en…

Zwem je ook mee met team Reade voor
dwarslaesie-onderzoek?
23 mei 2024

Zaterdag 14 september is het weer zover: de

Rapenburg Race. Onder het motto “dwars door

Leiden” zwemmen honderden mensen 800 meter…

NOS nieuws: Dwarslaesie-cliënten krijgen
meer kracht en controle met elektrische
stimulans
20 mei 2024

Doorbraak in dwarslaesieonderzoek: innovatief

onderzoek voor mensen met een hoge dwarslaesie

laat bemoedigende resultaten zien in verbetering va…

Doorbraak in dwarslaesieonderzoek;
hoopgevende resultaten in verbetering van
hand- en armfunctie
20 mei 2024

PERSBERICHTNijmegen/Amsterdam
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Heb je een vraag over Reade? Onze klantenservice helpt je verder.

T (020) - 242 10 00 | klantenservice@reade.nl

https://www.facebook.com/reade020/
https://twitter.com/Reade_020
https://www.instagram.com/readeamsterdam/
https://nl.linkedin.com/company/reade---revalidatie-&-reumatologie
mailto:klantenservice@reade.nl

